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Зашморг "Династії" для команди Зеленського

Золоті куполи та заблоковані суди або чому будівництво "Династії" пахне ладаном і ФСБ

Президент Федеральної академії політики безпеки ФРН: Росія - найбільша загроза для
безпеки Європи в осяжній перспективі

Кремль підключає зрадників з ОП? Чому кадровий «схематоз»
Банкової став головною вразливістю України

«Династія» на крові та офшорах: як кадри
Єрмака будували «рай» для себе й для нього
у Козині під час війни

Тінь розвідника
Червінського. Як одна
справа оголила
приховану анатомію
нинішньої держави

У водія Єрмака знайшли плани призначень своїх людей
в СБУ
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У телефоні особистого водія — номери двох генпрокурорів, керівника Держприкордонслужби і
неформальне листування з керівником СБУ Покладом.

У ході розгляду клопотання про обрання запобіжного заходу екскерівнику офісу президента України Андрію
Єрмаку прокурорка САП навела докази його потенційного впливу на свідків у справі.

Під час обшуку 24 грудня 2025 року за місцем проживання особистого водія Єрмака В'ячеслава Абрамова в
його автомобілі «Мерседес» було виявлено три аркуші з друкованим текстом під назвою «СБУ — програма
Максимум». Документ містить плани призначень на керівні посади в СБУ. Частина згаданих у документі
людей вже обіймає ці високі посади. Також була «середня програма» і «програма-мінімум», в останній — є
прізвище колишнього начальника Департаменту кібербезпеки Іллі Вітюка. Прокурор вважає, що Єрмак міг
лобіювати їх призначення і здатен через них здійснювати тиск на свідків у кримінальному провадженні.

Окремо — телефонна книга Абрамова. Вона містить номери двох колишніх генеральних прокурорів —
Костіна і Венедиктової, керівника Державної прикордонної служби та одного з керівників СБУ Поклада. З
останнім водій мав неформальне листування. Зафіксована також зустріч Абрамова з Покладом 10 грудня
2025 року — її обговорювали максимально приховано: пропонувалося, що Поклад підійде до автомобіля і
вони спілкуватимуться там.

НАБУ наголошує: незважаючи на звільнення з посади керівника офісу президента, Єрмак зберіг значний
вплив серед високопосадовців, представників органів державної влади і правоохоронних органів і не є
обмеженим у спілкуванні з уже допитаними свідками.

Варто нагадати, що НАБУ та САП підозрюють Вітюка в незаконному збагаченні та внесенні недостовірних
відомостей до декларації. У грудні 2023 року Вітюк придбав квартиру в ЖК преміум-класу в Києві вартістю
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"Гадалка" Єрмака Анікієвич
відвідувала окупований Крим, її
батько громадянин РФ

Будівництво "Динстії" освячував
піп московського патріархату

Новини влади дегенератів: Єрмак
радився з "гадалкою", як йому
розправитися з НАБУ, САП і
журналістами

Тетяна Мокріді: Інтерв'ю Мендель -
це удар по кожному з нас

Жителі ЄС про Україну та російську
війну. 10 дій щодо зміцнення
загальноєвропейського фронту
підтримки України

Єрмак погоджував призначення на
найвищі державні посади з
астрологінею (а може й з ФСБ). В
СБУ також

У Бухаресті зібралися лідери B9 та
країн Скандинавії

Один день війни обходиться
Україні у 450 млн доларів - Сибіга

Очільник САП пояснив, чому угоду
Грановського зі слідством
засекретили

Російське суховантажне судно
«Урса Майор» у Середземному
морі втопили західні військові,
щоб не допустити передачі
ядерних реакторів з РФ в КНДР -
CNN
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ВІДЕО

Рашисти під Києвом, Буча в облозі, а організоване
угруповання Єрмака будує «Династію»

Як Росія робить «бунт» в Україні руками
іноземців. Нова схема Кремля

ГУР викурює РОСІЯН із нір, ССО на ЗАЧИСТЦІ
будинку, безпілотники працюють під ДОНЕЦЬКОМ

Головна Про сайт Опитування
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21,6 млн грн, оформивши її на дружину. У декларації ціна була занижена до 12,8 млн грн.

Для обґрунтування доходів сім'я заявила про прибуток дружини від підприємницької діяльності (юридичні та
консалтингові послуги). Однак слідство вважає це фікцією: гроші надходили від компаній, пов'язаних з
особою, підозрюваною у розкраданнях в «Укрзалізниці», а самі послуги фактично не надавалися.

До речі, справу проти Вітюка відкрили після журналістського розслідування «Слідство.Інфо» навесні 2024
року, яке також супроводжувалося скандалом, пов’язаним зі спробою вручення повістки автору матеріалу
співробітниками ТЦК за вказівкою СБУ.

З огляду на всі наведені факти, прокурорка САП просить взяти Єрмака під варту з можливою заставою у
розмірі 180 млн грн. Крім того, у випадку внесення застави, САП просить зобов'язати Єрмака здати
паспорти для виїзду за кордон, не відлучатись без дозволу з Києва, утриматися від спілкування з
Чернишовим та його дружиною, а також низкою інших фігурантів справи.

Відставка Єрмака, зміна прем’єра, керівника президентського офісу, рокірування міністра оборони після
старту операції «Мідас» нічого не змінили. Оскільки все це не ключові фігури корупційної історії.
Залишилися податкова, фінмон, держпідприємства та «шлагбауми», інші бек-офіси. Єрмак нікуди не
подівся. Він на прямому зідзвоні із Зеленським, Кулебою, Покладом, Татаровим, Пишним, Сирським,
Проніним, Кіпером. Що ще потрібно для управління країною? Про те, що ми маємо запам'ятати про
поведінку влади під час війни читайте у статті Інни Ведернікової «Данина з війни. Як влада привласнює
Україну та що ми маємо запам’ятати, аби це не повторилося».

«Аргумент»

На цю тему:

У 2019 Єрмак розповідав мені, що вони хочуть побороти корупцію, а потім його брат
просив $10 тис. за зустріч - Червінський
Деградація держуправління: Єрмак радився щодо призначень на держпосади із
гадалкою "Веронікою Феншуй" - САП
Кудрицький: Невідомим залишився лише таємничий Вова
Корсун: Коли усунуть від влади кооператив "Династія"
Будівнитцво "Династії": зафіксовано тиск на експертів, ймовірно, з боку СБУ - Кривонос
Будівництво "Династії": про підозру повідомили 7 особам
Марина Данилюк-Ярмолаєва: Бійся раба, який виходить з-під контролю

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter
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